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Название проекта

• Я подготовил проект 

Зал игровых автоматов: «Winners Forever».

Местом этого предприятия я определил 
небольшое здание напротив школы возле 
моего дома (Нагорный)



Место

Собственно вот схема, для более качественного восприятия



Оценка обстановки

Действительная: на Свиязева – Карпинского 
нет залов игровых автоматов. Имеется 5 млн.
руб. (Кредит (ЦБ РФ))

Желаемая: Создать на Свиязева – 
Карпинского, в популярном месте зал 
игровых автоматов.



Цели
Цели: 

• Создать на Свиязева – Карпинского зал 
игровых автоматов

• Получить из этого прибыль.



Проектный ход
– Работники: два кассира – по 30000 ₽/мес., механик – 

35000 ₽/мес., я – организатор, бухгалтер и директор 
фирмы.

– Расходы: 
• Периодические затраты:

• 95 000 ₽/мес. – оплата труда работников;
• Охранник – 25 000 ₽/мес.
• Аренда офиса в популярном месте  – 35 000 ₽/мес. 
• Коммунальные услуги (только электричество и 

отопление) – 20 000 ₽/мес. (примерно). 

• Итого периодические затраты: 175 000 
₽/мес.;

• Разовые затраты: 
• Мини гардероб – 50 000 р.; 
• Отделка, проводка – 140 000 р.
• Итого осталось: 5000000 – 50000 – 140000 – 175000 = 4 635 

000 р. – Эти деньги я трачу на автоматы и оборудование. 

• Итого разовые затраты: 4 825 000 р.; 



Риски и методы их устранения
Потеря клиентов, банкротство, решение: 
регулярные скидки, например, купи пять 
жетонов и шестой в подарок, скидки 
именинникам; реклама (листовки, плакаты) и 
др.



Доходы

• Наши клиенты – дети 5-15 лет, один жетон 
стоит 30руб., я считаю, что у нас будет 
приблизительно 100-150 клиентов в день. Вы 
же знаете, школа, садик… Я установил, что 
один клиент покупает 5-6 жетонов, тогда доход 
составляет: 100*30*30*5 = 450 000 ₽/мес. (100 – 
число клиентов в день; 30 – число дней в 
месяце; цена одного жетона; 5 – среднее кол-
во жетонов, которые покупает один человек).



Финансовый результат:

• Выручка – 450 000 ₽/мес.
• Затраты – 175 000 ₽/мес.
• Прибыль: 450 000 – 175 000 = 275 000 ₽/мес. 
• Итого: максимальный срок окупаемости = 

5 000 000/275 000 =приблизительно 18 мес.
• Доходность: 275 000*12/5 000 000 *100%= 66% 

годовых.
• Однако всё  это просчитано без учёта 

налога и того, что кредит растёт.
• С налогом и с кредитом



• Если учитывать налог и кредит, то в мои 
затраты войдёт ещё и налог на прибыль, 
равный 18% от прибыли. Тогда 
минимальные затраты от налога = 
275 000₽/мес. * (1-0.18) = 225 500 ₽/мес. 

• И у нас растёт ещё кредит. Допустим, я 
взял кредит 5 млн. ₽ для открытия 
своего бизнеса в Сбербанке или ЦБ РФ 
под процент 17,9% годовых. В таком 
случае у нас получится уравнение: 
225500*12*x=5000000*(1,179)^x

• Где x – время, которое нужно для 
погашения кредита. Итого х= примерно 4 
года.



Реклама
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